

## T-99. 2021.07.18. A mindenható Isten

Kedves Szülők és Gyerekek!

A történetet ott hagytuk abba, hogy Jákób Isten szavának engedelmeskedve elindult Béthelbe. Előtte azonban még Sekhem mellett elásták a bálványait, megszabadultak tőlük.

Béthelbe érve Jákób oltárt épített az Úrnak, és Isten újból megjelent neki, és megáldotta. Egyrészt Isten megerősítette, hogy a neve Izrael legyen, ne Jákób. Aztán újból megígérte Isten, hogy azt a földet, amit atyáinak, Ábrahámnak és Izsáknak ígért, neki adja és az ő utódainak. Sok utóda lesz, és királyok is származnak tőle. Akkor Isten úgy mutatkozott be Jákóbnak, hogy Ő a mindenható Isten. Így nevezte magát. Most arról lesz szó, hogy jelent nekünk az, hogy Isten mindenható.

Nyilván azt jelenti, hogy Isten mindent megtehet. Neki minden lehetséges. Előtte semmi sem lehetetlen. De nézzük meg mit tett Isten azokban a napokban, amikor ezt kijelentette magáról.

Először megvédte Jákób családját attól, hogy kipusztítsák őket a környező népek, akik felháborodtak a vérengzésen, amit Dína miatt elkövettek Sekhembben. Megvédhette volna Dínát, és Dína bátyjainak sem kellett volna gyilkolniuk, de nem tette, mert bálványaik voltak. Mihelyt a bálványait eldobták, a Mindenható Isten védelmezte őket. Mindenki jól jegyezze meg, hogy a Mindenható Isten nem fér össze a bálványokkal.

Másodszor: Mikor Jákób engedelmeskedett, és Béthelbe ment, megjelent neki az Úr. A mindenhatósága ezt is jelenti, hogy megjelenhet az embernek. Jézus Krisztusban is a mindenható Isten jelent meg.

Harmadszor: Isten ígéreteket és áldást adott. A mindenható Isten meg tud áldani, és ígéreteit be tudja teljesíteni. Bízhattok Benne, hogy amit Ő megígért pl., a Bibliában, azt meg is teszi.

Negyedszer: A mindenható Isten ad gyermeket. Ebben a részben olvassuk, hogy Rákhelnek megszületett a második gyermeke Benjámín. Emlékeztek, hogy Rákhel először a férjétől, Jákóbtól követelte, hogy adjon neki gyermeket. De erre csak a mindenható Isten képes.

Ötödször: A mindenható Isten nemcsak az életnek, hanem a halálnak is Ura. Ebben a részben több halálesetről olvasunk. A 8. versben Rebeka dajkájának a haláláról, a 19. versben Rákhel haláláról, aki éppen gyermekszülésben halt meg. Végül a 29. versben Izsák haláláról. Mindnyájunk élete és halála a mindenható Isten kezében van.

Rákhel haláláról még valamit megemlítek. Azt mondta a férjének: **1Móz 30:1** *Adj nekem gyermekeket, mert ha nem, meghalok*. Elgondolkoztató, hogy éppen akkor halt meg, amikor megkapta a 2. gyermekét. Amikor pedig Lábán a bálványait kereste, amelyek Rákhelnél voltak, azt mondta Jákób neki: **1Móz 31:32** *Akinél pedig megtalálod a te isteneidet, ne éljen az. ... Mert nem tudja vala Jákób, hogy Rákhel lopta el azokat*. Lábán ugyan nem találta meg a bálványokat, de Rákhel nem sokára meghalt gyermekszülésben. Isten nemcsak mindenható, hanem féltőn szerető és szent Isten is.

Aranymondás: **Jel 19:6b** *uralkodik az Úr, a mi Istenünk, a mindenható.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. július 18-án,

Apostol Imre bácsi